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An alle Mitarbeiterinnen und 



Mitarbeiter der Sparkasse
[bookmark: Anrede]
Anmelden. Shoppen. Sparen.
Das Einkaufsportal exklusiv für Mitarbeiter der Sparkassen-Finanzgruppe. 

Liebe Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter,

wir freuen uns, Ihnen heute das neue Einkaufsportal für die Mitarbeiter der Sparkassen-Finanzgruppe vorstellen zu dürfen. Das Portal geht am 15. März 2016 online.

www.s-mitarbeitereinkauf.de

Als Tochtergesellschaft der Sparkassen-Einkaufsgesellschaft (SEG), die bereits den zentralen gewerblichen Einkauf für die Sparkassen-Finanzgruppe erfolgreich aufgebaut hat, bietet die Mitarbeiter-Einkaufsgesellschaft (MEG) mit diesem Portal nun endlich auch den Mitarbeitern herausragende Konditionen für den privaten Einkauf.

Das Portal ist, anders als andere Mitarbeitervorteilsprogramme, exklusiv für Sie entwickelt. Es bietet Ihnen speziell ausgehandelte Konditionen und mit die größten Preisvorteile am Markt.

Über das Einkaufsportal kommen Sie beim Online-Einkauf von sorgfältig ausgewählten Top-Marken wie adidas, WMF, Toyota, Lidl, Tchibo, OTTO und vielen mehr in den Genuss von Preisvorteilen von bis zu 30 %. Alle wichtigen Informationen finden Sie in dem beigefügten Flyer.

Die Anmeldung erfolgt ganz einfach mit Ihrer Firmen-E-Mail-Adresse und ist selbstverständlich kostenlos und völlig unverbindlich. Freuen Sie sich auf eine großartige Shoppingwelt unserer Partner. Die Rabattierung erfolgt direkt beim Bezahlvorgang und nicht in Form von umständlichen Gutscheinen oder Punkten. Der Preisvorteil gilt für das gesamte aktuelle Sortiment der jeweiligen Anbieter.

Wir freuen uns darauf, Sie im Einkaufsportal für Mitarbeiter der Sparkassen-Finanzgruppe zu begrüßen, und wünschen Ihnen viel Spaß beim Shoppen und Sparen.


Mit freundlichen Grüßen



Vorstand der Sparkasse



Anlage
Frankfurter Sparkasse
IBAN: DE69500502010200588303
BIC: HELADEFF1822











Geschäftsführer: Frank Eickenberg
Handelsregister: Amtsgericht Frankfurt HRB 102735
Sitz: Frankfurt am Main




MEG Mitarbeiter-Einkaufsgesellschaft mbH
Neue Rothofstraße 12 
60313 Frankfurt am Main
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